

## Слив засчитан

На днях работники администрации поселения, прокуратуры и экологической милиции проверили состояние канализации в Сватково. По итогам проверки "Водоканал" был оштрафован. После этого муниципальное предприятие взяло на себя обязательства исправить положение.

Если говорить коротко, то выяснилось, что лишь 5 процентов стоков доходят до очистных, а остальное, благодаря особенностям системы (зауженности некоторых труб и т.д.) просто выливается "на рельеф местности", утекает в речку. Отравляя тем самым окружающую среду. Дело не только в фекалиях. Стиральным порошком мы все, поди, пользуемся, сливаем потом воду в канализацию, а ведь для природы этот порошок — сильный яд.



После "разбора полетов" компания "Водоканал" приняла меры для того, чтобы исправить сложившуюся ситуацию. Но несколько узких мест (в прямом и в переносном смысле этого слова) все-таки пока остаются. В частности, не обмурены канализационные колодцы. Это значит не только то, что их содержимое протекает наружу, но также и то, что во время дождя их переполняет дождевая вода, увеличивая необходимый объем канализования (за который приходится платить). Одна из труб (идущая вдоль дома 5) оказалась с контруклоном, то есть попросту приподнята не в нужную сторону. А ведь насосов в сватковской системе канализации нет, вода сама катится под уклон.

По данной трубе стоки, как нетрудно догадаться, проходят только тогда, когда труба полностью заполнена. А если не полностью — то они застаиваются... Как сообщили нам в администрации поселения все эти недостатки МУП "Водоканал" обязуется исправить в третьем квартале нынешнего года.

## Ехала отдыхать

Загадочный случай произошел в начале июля на территории нашего поселения. В милицию поступил сигнал о том, что на обочине дороги, сворачивающей с федеральной трассы в направлении Бужанинова, лежит женщина без признаков жизни, а рядом валяется ее скутер. На место немедленно выехали сотрудники госавтоинспекции, предположившие, что произошло ДТП с тяжелыми последствиями.

Но когда работники ГИБДД (среди которых был даже представитель областного Управления внутренних дел) осмотрели место происшествия, то установили: аварии не было.

В этом случае можно было предположить убийство. Однако вскрытие тела, проведенное в Сергиевом Посаде, не подтвердило эту версию. Милиционеры нашли родственников покойной и установили ее личность. Выяснилось, что она приехала из Москвы, чтобы провести в деревне отпуск, и скоропостижно скончалась — прямо на трассе за рулем своего скутера. Уголовное дело прокуратура заводить не стала.

## Полевая проверка

В нынешнем году администрация Березняковского поселения начала впервые осуществлять полномочия по муниципальному земельному контролю, предоставленные поселениям 131-м законом. Раньше этими вопросами занимались районные власти. Первая проверка была проведена совместно с Россельхознадзором.



По итогам проверки выяснилось, что не все земли используются в поселении в соответствии с требованиями закона. Возбуждено несколько административных дел. Впоследствии, если нарушители не исправятся, это может привести к изъятию земельных участков.

Претензии возникли, например, к ОАО "Ассортимент-Нива", которое пользуется на территории поселения землями в размере 236 гектаров. Точнее говоря, должно пользоваться, а на самом деле некоторые поля хозяйства просто зарастают лесом. Это — нарушение.

Внимательно присматривались проверяющие к крестьянским фермерским хозяйствам. Все ли обрабатывают выделенные земли, или кто-то из них только и ждет, как перевести участки сельскохозяйственного назначения в другую категорию и продать под дачи? Нашлись, к сожалению, и такие...

Изъять земли сразу у таких "пользователей" нельзя, для этого закон требует последовательного наблюдения за землей в течение трех лет. Может, кто-то и одумается за этот срок...

Кроме того, было выявлено два случая, когда на землях сельхозназначения уже вели незаконно строительство дач. Как сообщила нам участник проверки от администрации управляющая делами Александра Усова, подобные рейды в дальнейшем будут продолжены.

## Благоустройство полным ходом

Администрация поселения реализует программу благоустройства населенных пунктов. Лето — самая горячая пора в этом плане. Одним из зримых признаков работы стало, например, появление новых детских площадок.

Одна из площадок, о которых идет речь, создана в небольшом селе — в Зеленой Дубраве. Это является подтверждением намерения главы администрации Владимира Жульева не забывать не только о крупных населенных пунктах, но и о деревнях. Новая детская площадка с качелями и каруселями построена в



Новая площадка в Сватково

Сватково (на фото), еще по одной — в Бужанинове и в Березняках у детского сада. Но этим благоустройство не исчерпывается.

Осуществлен ямочный ремонт дорог, занимаются ремонтники в внутривикторальными дорогами (в Бужанинове у дома по улице Полевой, в Сватково у домов 7 и 8 и так далее).

Возле площадки по мини-футболу в ближайшее время появится в Березняках еще и площадка для силовых тренировок, оборудованная турниками, канатом, брусьями и прочими снарядами. Там и школьники смогут заниматься, и взрослые. А еще проводится фрезерование большого футбольного поля за школой. Оно перепахивается и засевается травой, чтобы получить нормальное покрытие. Металлические ворота для этого поля уже сварены. Они будут безопасными — не опрокинутся.

Специализированной фирмой из Королева проведен по заказу администрации (и по просьбам жителей, между прочим) отлов бродячих собак. Их поймали около четырех десятков. Теперь собачьи стаи будут меньше докучать пешеходам.

Закончены работы по ремонту кровли дома 23 в Бужанинове, запланирован на лето еще и ремонт кровли дома в Путятине. Не так много, как хотелось бы, но как раз столько, сколько позволяют средства.

Впрочем, сезон благоустройства-2010 еще далек от завершения. Результаты его мы посчитаем, как водится, осенью, причем осенью поздней.

## Суд по птицефабрике

В июле начался судебный процесс по признанию части имущества почившей в бозе Сватковской птицефабрики бесхозяйным. Истцом выступила администрация Сергиево-Посадского муниципального района. Данное имущество некогда было приобретено "инвесторами", которых с тех пор в поселении никто не видел.

Теперь суду предстоит разобраться и определить, кто же по закону является его собственником. Или же такого на сегодняшний момент просто нет.

Администрация поселения Березняковское в этом процессе выступает в качестве так называемого "третьего лица".

Видимо, следующим шагом станет попытка разобраться с землями, числящимися за птицефабрикой. Напомним, что за передовым некогда предприятием, доведенным до банкротства, числится около 900 гектаров земли на территории трех поселений. Цена этим землям — миллионы, и не рублей даже, а долларов. И необходимо сделать так, чтобы эти поля были признаны землями поселения.

Кстати сказать, весной наша редакция дозвонилась до офиса конкурсного управляющего Сватковской птицефабрики Орешкина в Рязани, чтобы узнать, как продвигается его работа. Его самого мы на месте не застали, секретарша записала наши телефоны. Но никто нам так и не перезвонил. Видимо, господин управляющий очень сильно занят...

